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HAms: Bukrtop
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2009 22:27:18

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.01.2009 22:37:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74397/answer/74398




YBaxaeMmnbii BUkTop! { He BUXY BEIpaXKeHHBIX U3MEHEHUH B criepMorpaMMe. TOIbKO HaCcTapaXXuBaeT
MIOBLIIIIEHHOE BpPEMS pa3xkuxkeHue cruepMs - 60 muH. Ho ecniu Gecniymonust B Opake HET, TO JIeUYEeHUs
He HyKHO. TeopeTuyeckue 0epeMeHHOCTh MOXKET HAaCTYIIUTh €CTECTBEHHBIM ITyTeM. Yaaywu!



